
「チルドレンファースト 子供政策の加速に向けた論点整理」 意見募集結果（集計一覧）

～貴重な御意見、ありがとうございました～

【アンケートの概要】

・内容 ：「チルドレンファースト 子供政策の加速に向けた論点整理」について

・対象 ：都内在住・在勤・在学の方

・募集期間：令和４年７月29日（金曜日）から令和４年８月31日（水曜日）まで

・応募方法：東京都子供政策連携室ホームページ、郵送

・回答者数：98人

＜属性＞

〇あなたの属性を教えてください。
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「チルドレンファースト 子供政策の加速に向けた論点整理」 意見募集結果（集計一覧）

＜“今後の政策強化の方向”における重要度＞

〇次の項目について、"今後の政策強化の方向"における重要度をお選びください。

■重要 ■やや重要 ■どちらでもない ■あまり重要でない ■重要でない ■未回答
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◆誰一人取り残さない視点から、
子供へのサポートを強化
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◆子供の参加、対話を通じて、
政策の質を向上
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◆エビデンスに基づいて政策を立案・展開

◆多様な主体と連携し、子供の笑顔を
育むアクションを展開
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◆子育て世代に寄り添い、妊娠・
出産・子育てを全力で応援
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◆「東京型教育モデル」により、
教育の質を向上

※「■あまり重要でない」は回答なし ※「■重要でない」は回答なし

※「■あまり重要でない」は回答なし
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＜今後の子供政策における重要度＞

〇次の項目について、今後の子供政策における重要度をお選びください。

「チルドレンファースト 子供政策の加速に向けた論点整理」 意見募集結果（集計一覧）

◆ユースヘルスケア ◆日本語を母語としない子供◆ヤングケアラー

◆ネウボラ的仕組み
◆子供目線による

セーフティ・レビュー◆乳幼児期の集団生活
◆今後の推進チームの組成について
（子供の笑顔につながる「遊び」の推進）
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計98人（100%）

■重要 ■やや重要 ■どちらでもない ■あまり重要でない ■重要でない ■未回答



＜今後の"政策強化の方向"、"取組の方向"に対する期待度＞

〇次の項目について、今後の"政策強化の方向"、"取組の方向"に対する期待度をお選びください。

「チルドレンファースト 子供政策の加速に向けた論点整理」 意見募集結果（集計一覧）

■期待できる ■やや期待できる ■どちらでもない ■あまり期待できない ■期待できない ■未回答

◆ユースヘルスケア ◆日本語を母語としない子供◆ヤングケアラー

◆ネウボラ的仕組み
◆子供目線による

セーフティ・レビュー◆乳幼児期の集団生活
◆今後の推進チームの組成について
（子供の笑顔につながる「遊び」の推進）
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「チルドレンファースト 子供政策の加速に向けた論点整理」 意見募集結果（集計一覧）

◆未来を担う子供との双方向
コミュニケーション・情報発信の強化

◆区市町村と緊密に連携し、地域の
子供の笑顔につながる取組を推進

◆官民一体となった「こどもスマイル
ムーブメント」を戦略的に展開

＜実施中の取組における重要度＞

〇次の項目について、実施中の取組における重要度をお選びください。

＜"今後の政策展開の方向"に対する期待度＞

〇次の項目について、"今後の政策展開の方向"に対する期待度をお選びください。

※「■あまり重要でない」は回答なし

◆未来を担う子供との双方向
コミュニケーション・情報発信の強化

◆区市町村と緊密に連携し、地域の
子供の笑顔につながる取組を推進

◆官民一体となった「こどもスマイル
ムーブメント」を戦略的に展開
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■重要 ■やや重要 ■どちらでもない ■あまり重要でない ■重要でない ■未回答

■期待できる ■やや期待できる ■どちらでもない ■あまり期待できない ■期待できない ■未回答


